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 پاسخ دهید.   ۳تا  ۱ پرسش های با توجه به شکل زیر، به مسئله:  -

 

 باشد؟  می  kVAچند  ۲و شماره  ۱حداکثر بار و یا توان متصل به ترانسفورماتورهای شماره   (1پرسش  

 ۱0۳۳د(                               ۱۱7۱ ج(                 ۱۳00 ب(                              ۱068الف( 

 آید: معادل آنها از رابطه زیر به دست می  %UKدو ترانسفورماتور با یکدیگر موازی بوده و پاسخ( 
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 : شودبرای محاسبه حداکثر بار متصل شده به ترانسفورماتورها از رابطه زیر استفاده می 
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  صحیح است. د گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام بندی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب  82صفحه  249-3و رابطه  80صفحه  18-3رابطه 

 مهندسی تأسیسات برقی

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل سوم  

 را از بخش محصولات رایگان دریافت کنیدبسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق 

   باشد؟ی م kVA سهم هر ترانسفورماتور چند  ،باشد kVA900 توان بار ا یو  تیظرف چنانچه (2پرسش  

 kVA5/464=۱TRو  kVA5/4۳5=۲TRالف( 

 kVA۳/5۳۳=۱TRو  kVA7/۳66=۲TRب( 

 kVA۳/466=۱TRو  kVA7/4۳۳=۲TRج( 

 kVA500=۱TRو  kVA400=۲TRد( 

nj                            آید:ام براساس رابطه زیر به دست می jسهم بارگیری ترانسفورماتور    پاسخ( T
Tj L

nj j

S UK
S S

S UK
=  


                                       

 آیند: صورت زیر به دست می با جایگذاری مقادیر داده شده در پرسش، مقدار بارگیری از ترانسفورماتور اول و دوم به 
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 صحیح است.  الف گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب   80صفحه  19-3رابطه 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل سوم  

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  
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خازن  C/K  مقدار   (3پرسش   بانک  با   ی رگولاتور  است  رگولاتور   C.T Summation.  ی )خروج  برابر  به  آمپر    5  ،متصل 

 : ( باشدیم

  0/ 0۱د(      05/0 ج(    ۱/0 ب(   0/ ۱5 الف(

کند، ابتدا باید جریان هریک از ترانسفورماتورها  برداری می از مجموع جریان دو ترانسفورماتور نمونه CTکه آنجایی  از پاسخ(

1  محاسبه شود:  2

1 2

3 3800 10 500 10
1154.7 , 721.6

3 3 400 3 3 400

n n

T T

n n

S S
I A I A

V V

 
= = = = = =

   
 

    جریان دو ترانسفورماتور برابر است با:  جمع
                                                 

1 2
1154.7 721.6 1867.38T TI I I A= + = + موجود به    CTترین نرم  نزدیک      =

آمپر داده شده، بنابراین ضریب    5در صورت پرسش برابر    CTکه خروجی  ازآنجایی باشد.  آمپر می   ۲000عدد به دست آمده برابر  

2000                                                     شود: صورت زیر محاسبه می به  (K)تبدیل ترانسفورماتور جریان 
400

5
K = =   

رگولاتور برابر است    C/Kبنابراین نسبت  کیلووار داده شده است.    ۲0در صورت پرسش برابر  ظرفیت پلکان اول بانک خازنی 

20                                                                                                                    با:
0.05

400
C

K
= =  

 صحیح است.  جگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب کتاب  216صفحه  23-5نکته 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل پنجم  

 منتظر کلیک شماست   در محصولات رایگان اپلیکیشنمحصول رایگان آزمون    7

  ی رشته کابل تک رشته مواز  12 یبهم و همتراز برا ده یچسب شی آرا ح یصح ی اجرا ر یز  یهانه یاز گز  کیکدام (4پرسش 

   باشد؟ی )سه فاز( م 
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   ۱  شکلالف( 

 ۲شکل  ( ب

 ۳شکل ( ج

 است.   حیهر سه شکل صح(  د

- 7-۱۳نامه  طبق آیین  است.  بوده و درست    ۱۳مبحث    8۳صفحه    7: ۱- 7-۱-7-۱۳شکل  براساس الگوی    ۱شکل   پاسخ(
، باید دارای یک رشته نول و سه رشته برای هر کدام  تک رشته های موازینامه، هر مدار با کابل همین آیین  8۱صفحه   ۱-7

، ابتدا سه فاز و سپس نول قرارگرفته و صحیح است. گزینه  ۳ابتدا نول و سپس سه فاز و در شکل    ۲ر شکل  از فازها باشد؛ د 
 ترین پاسخ می باشد. د، کامل 

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات    70« صفحه  رشته کابل تک رشته موازی    12برای    و همترازهم  بهکلمه »آرایش چسبیده  

 نظارت-برقی طراحی

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  آزمونپاسخ تشریحی  

واحد    ی در تابلو  ی لی آنگاه ولتاژ تحو  ، باشد  b  ر ی برابر افت ولتاژ در مس  a ،  ۲  ر یچنانچه افت ولتاژ در مس  ر ی در شکل ز  (5پرسش  

   باشد؟ی چند ولت م   یمسکون

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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 8/۲۱0د(     ۲۱۱/ 6ج(    9/۲۱۳ب(    ۳/۲09الف( 

که برق مشترک از ترانسفورماتور عمومی تغذیه شود،  ، درصورتی ۱۳مبحث    79صفحه    5- ۱-7-۱۳نامه  براساس آیین   پاسخ(
برابر افت ولتاژ از    aشود. بنابراین، افت ولتاژ در مسیر  نقطه شروع افت ولتاژ از سرویس مشترک )تابلوی کنتوری( محاسبه می 

درنظر گرفته شود، افت ولتاژ مسیر   xUتابلوی کنتوری تا تابلوی واحد مسکونی است. اگر ولتاژ در تابلوی واحد مسکونی برابر 
a  218.5شود:                                                                                                          صورت زیر محاسبه می بهa xV U = −    

207bبرابر است با:                                                                              bبر همین اساس، افت ولتاژ مسیر   xV U = − 

 با توجه به فرض پرسش، داریم: 

2 218.5 2( 207) 218.5 2 207 3 210.83a b x x x xV V U U U U V =  → − = − → +  = → = 

 صحیح است.  د گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب  53صفحه  3- 4-2بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل دوم  

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

   :باشدی م  ری ساختمان به شرح ز ک یاز مشخصات  یقسمت (6پرسش 

 . باشدی مختلف م   یهادر مکان  هوارسانسه دستگاه  ی بلندمرتبه دارا ی ساختمان -

 باشد.  ی م پله فرار خروج بستهراه دو   یدارا  ساختمان -
 .  باشدی نشان م آتش   یدستگاه آسانسور دسترس   کی  یساختمان دارا -

 .  باشدیم (Access Control) کنترل تردد ستمیسساختمان مجهز به   یداخل   یفضا از فضاها  پنج -

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
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 .  باشدی پنج دستگاه م   یری پذآدرس  تیبا قابل Beam Detector  یشعاع  ی دتکتورها تعداد  -

 . باشدی دستگاه م کی از نوع متعارف  Beam Detector  یشعاع  ی دتکتورها تعداد  -

 باشد.  ی م  ری پذساختمان از نوع آدرس  ق یاعلام حر ستمیس -

 .  باشدی کاناله ممورد استفاده از نوع تک  ی هاس ینترفیا -

 باشد؟  ی چند دستگاه م پرسش موارد ذکر شده در   یبرا ق یاعلام حر ستمی س از یمورد ن یهاس ی نترفیا تعداد 

 ۱7د(      ۱4ج(     ۱۲ب(     ۱0الف( 

های خروج بسته باید سیستم تأمین هوای  ، برای پلکان ۱۳مبحث  64صفحه   ۲- 6- 5-۱۳نامه براساس بند »ذ« آیین  پاسخ(
های مرتبط با سیستم  ، ارتباط با برخی سیستم۱۳مبحث    ۱98صفحه    ۲-4نامه پ  براساس آیین بینی شود.  فشار مثبت پیش 

های  اینترفیس   تعدادگیرد. بنابراین،  همین منبع آمده، از طریق اینترفیس انجام می   ۱99صفحه    ۲-4اعلام حریق که در جدول پ
  ۱پلکان خروج بسته،    ۲عدد برای سیستم تأمین هوای فشار مثبت    ۲دستگاه هوارسان،    ۳عدد برای    ۳  موردنیاز برابر است با:  

تکتور شعاعی متعارف با  عدد برای سیستم کنترل تردد. همچنین برای ارتباط د  5نشان و  عدد برای آسانسور دسترسی آتش 
 . ۳+۲+ ۱+ 5+۱=۱۲ ها برابر است با:باشد. پس در مجموع تعداد اینترفیس پذیر نیاز به یک اینترفیس می سیستم آدرس 

 گزینه ب صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

« صفحه پلکان خروج بسته»و  494« صفحه  هوارسان» ،    67« صفحه  اینترفیس»،   279سیستم کنترل تردد« صفحه  »کلمات  

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 114

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
  MPCB  دی پاسخ در خصوص کل  نی ترمناسب  ر یز   یهانه یاز گز  کیمفروض است. کدام   ری با مشخصات ز  یموتور  (7پرسش  

   باشد؟ی موتور م نی ا یآن برا میو تنظ

 39Aو تنظیم   MPCB،  30-40Aکلید الف( 

 43Aو تنظیم  MPCB،  37-50Aکلید ب( 

 35Aو تنظیم  MPCB،  30-40Aکلید ج( 

 47Aو تنظیم  MPCB،  37-50Aکلید د( 

P=22kW 

V=400V 

3PH 

 cosφ=0.85 ضریب توان 

η=0.96  راندمان 

S.F=1.1  سرویس فاکتور   
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 آید: موتور براساس رابطه زیر به دست می  نامیجریان  پاسخ(

322 10
38.91

3 cos 3 400 0.85 0.96
L

S
I A

U  


= = =

    
   

تواند بیشتر از جریان نامی از شبکه بکشد بدون آنکه آسیبی ببیند.  عددی است که براساس آن موتور می سرویس فاکتور   
بنابراین مقدار جریان به دست آمده باید در عدد سرویس فاکتور ضرب شود تا جریان احتمالی گذرنده از موتور به دست آید.  

 جریان کلید باید براساس حداکثر جریانی که ممکن است از موتور عبور کند تعیین شود.  تنظیم 

1.1 38.91 42.8MPCBI   =   

 صحیح است.   بآمپر تنظیم شده و گزینه    4۳باید روی   MPCBبنابراین 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  267»سرویس فاکتور« صفحه و 21« صفحه MPCB» کلمات

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب   226صفحه  17-6 نکته 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل ششم  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

kهر کدام    3TRو    2TRو   1TR  یاتصال کوتاه ترانسفورماتورها   ان یاگر جر  (8پرسش  
"I   اتصال    ان یحداقل سطح جر  ،باشد

 عبارت است از:   ب یبه ترت 2Q  دی و کل ABتابلو  نه یکوتاه در ش
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kو   k"I۲  الف(
"I۳    )ب  k"I  وk

"I۳  )جk 
"I۲   وk

"I۲                )د  k"I۳   وk
"I۲                 

،  ABترین آن انتخاب می شود، در شینه  در بالادست و پایین دست شینه، جریان اتصال کوتاه محاسبه شده و بزرگ  پاسخ(

سمت   ت Bدر  دو  جریان ،  مجموع  و  بوده  برابررانسفورماتور  کوتاه  اتصال  k  های 
"I۲     .جریان  آنجایی   ازاست کل  که 

تواند از یکی از کلیدها عبور کند، حداقل سطح اتصال کوتاه هریک از کلیدها باید با مجموع سطح اتصال  ترانسفورماتورها می 
kکوتاه سه ترانسفورماتور یعنی 

 "I۳  آمده است. الف برابر باشد که در گزینه   

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب  303 صفحه 5- 8-7بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل هفتم  

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

گردد.  ی م  ن یتام(  Prime)مناسب    ت یبا ظرف  ژنراتور  زلید دستگاه    ک ی  ق یساختمان از طر  کی   ی اضطرار   برق  (9پرسش  
 است؟   حیساختمان صح نی ژنراتور ا زل یدر خصوص د ر یز  یهااز شکل  کیکدام

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
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 4  شکل د(  ۳ج( شکل   ۲ب( شکل    ۱الف( شکل  

 در بهره برداری از دیزل ژنراتور باید به سه سطح توان دقت داشت و نباید از الگوهای مجاز تجاوز شود:  پاسخ(

( را تحمل  درصد  ۱0حداکثر تا  اضافه بار )در این پرسش  تواند در ساعات محدودی  ژنراتور می دیزل توان ماکزیمم:   •
 کند

  ۳0توان مینیمم: به منظور جلوگیری از فشار به قسمتهای مکانیکی نباید کمتر از مینیمم توان مجاز )در این پرسش   •
 .  درصد( از آن بار کشید

بار باشد و درصدی از    % ۱00توان متوسط: میانگین توان کشیده شده از دیزل ژنراتور، نمی تواند به صورت دایمی   •

 ( را شامل می شود. %90آن )معمولا 
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، ژنراتور در  ۳، این اضافه بار در دو بازه زمانی تکرار شده که قابل قبول نیست )گزینه الف نادرست است(. در شکل  ۱در شکل  
، در تمامی  4یک بازه زمانی کمتر از مینیمم توان مجاز بارگیری شده است که مجاز نیست )گزینه ج نادرست است(. در شکل  

 نیز نادرست بوده و گزینه ب صحیح است.   د  بنابراین گزینه  ،ژنراتور با بار کامل بارگیری شده استساعات 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 22 « صفحهPrime»و  232 « صفحه دیزل ژنراتور» کلمات

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهکتاب درسنامه و پرسش  99فصل سوم صفحه    1- 2-3بخش

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  سومفصل 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7

  ون یلاسیبریفاحتمال    ،باشد  هیثانی لیم  ۲0  یحفاظت   لهیوس  زمان قطع و    ر آمپ  ۲از بدن    یعبور  انیچنانچه جر  (10پرسش  

 چند درصد خواهد بود؟   یبطن

 ۱5د(      40ج(     60ب(     5الف( 

ثانیه نقطه روی شکل را نشان  میلی   ۲0آمپر و زمان    ۲، جریان  ۱۳راهنمای مبحث    ۲0۲صفحه    ۱-5۳4شکل  براساس    پاسخ(
قرار گرفته است. با توجه    C3واقع شده و روی منحنی    AC-4شود، این نقطه در ناحیه  طور که ملاحظه می دهند. همان می

کند. در  درصد رشد می  50بیش از    C3در همین صفحه، آثار پاتوفیزیولوژیک جریان متناوب در ورای منحنی   ۲-5به جدول  
 صحیح است.   بباشد. بنابراین گزینه  می  60درصد است،   50ها تنها عددی که بیش از بین گزینه 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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 انطباق با محصولات آکادمی

بطنی« صفحه  »ف  کلمات برقی طراحی  251« صفحه  زمان قطع»و    345یبرلاسیون  تأسیسات  - کتاب واژگان کلیدی 

 ظارتن

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

باشد. چنانچه  ی م  لووات یک  ۲700  یآب و انرژ  یساختمان راهبرد  ی همزمان  بیبا اعمال ضرا  ی مصرف  ماندید  (11پرسش  
کاهش    بیضرا)  باشد؟ی ساختمان چه م  یترانسفورماتورها  تیتعداد و ظرف  ، باشد  0/ 95توان اصلاح شده ساختمان فوق    بیضر

 باشد(  ی م0/ 9ترانسفورماتورها عدد  یبارده 

   kVA۱600 دستگاه ترانسفورماتور ۳ب(        kVA۱600 دستگاه ترانسفورماتور 4الف( 

 kVA800دستگاه ترانسفورماتور   4د(     kVA۱600 دستگاه ترانسفورماتور  ۲ج( 

آمپر باید بر ضریب توان تقسیم شود. همچنین  دیماند داده شده براساس کیلووات بوده و برای تبدیل آن به کیلوولتپاسخ(  
نیز تقسیم شود. ظرفیت موردنیاز برای ترانسفورماتور    0/ 9با توجه به ضریب کاهش باردهی ترانسفورماتور، باید مقدار بار بر  

2700                                                                                برابر است با: 
3157.9

0.9 0.95
S kVA= =


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رود،  شمار می های حساس به که این ساختمان، ساختمان راهبردی آب و انرژی بوده و از ساختمان آنجایی   اما دقت کنید که از
2                   باید ظرفیت ترانسفورماتورها را دوبرابر میزان به دست آمده انتخاب کنیم:  3157.9 6315.8S kVA=  =         

صحیح    الفآمپر پاسخگوی نیاز این ساختمان خواهد بود. گزینه  کیلوولت  ۱600دستگاه ترانسفورماتور با ظرفیت    4بنابراین،  
 است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب  74صفحه فصل سوم  2-1-3بخش  10-3نکته 

 تأسیسات برقی 

بندی شده آزمون نظام  های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب   72صفحه  فصل سوم  1-2-3بخش  10-3و  9-3روابط 

 مهندسی تأسیسات برقی

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  سومفصل 
 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

  mA۳0  انیدر اثر عبور جر  کهی طوربه     mA۳0عامل    انیبا جر  RCD  ماندهیباق  انیجر  دیحداکثر زمان قطع کل  (12پرسش  
   باشد؟ی م  هیثانی لی چند م ،د یای وجود نبه آورانی ز یولوژیزی اثر فاز بدن 

   40د(      ۲0ج(     ۲00ب(    400الف( 

،  اثر فیزیولوژیکی زیان باری بر بدن ایجاد  AC2، در ناحیه  ۱۳راهنمای مبحث    ۲0۲صفحه    4- 5جدول    براساس   پاسخ(
گیرد  قرار می  AC2آمپر که در ناحیه میلی  ۳0همین صفحه، حداکثر زمان قطع برای جریان  ۱-5۳4شکل شود. براساس نمی 
 صحیح است.    ب گزینه ثانیه است. میلی  00۲

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت- کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 32« صفحه آوراثر فیزیولوژیکی زیان کلمه »

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  

https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
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  کیکدام ی  هر نقطه کنترل  دیمفروض است. مشخص کن  ری دستگاه هواساز به شرح ز  ک ی  ی عدد از نقاط کنترل  4 (13پرسش  

وضع   DI(Digital Input)و    DO(Digital Output) ,AI(Analouge Input) ،AO(Analouge Output)  ی هات یاز 

   ؟باشدیم

A= Fresh Air Damper Command  

B=Fan Start/Stop Command  

C=Supply Duct Temperature  

D=Fan Trip Status  

 (A,AI) - (B,DI) - (C,AO) - (D,DO)ب(   (A,AO) - (B,DO) - (C,AI) - (D,DI) الف(

 (A,DI) - (B,AI) - (C,DO) - (D,AO)د(   (A,DO) - (B,AO) - (C,DI) - (D,AI) ج(

ها متفاوت است. پس تنها کافی  توان تشخیص داد که وضعیت همه نقاط در همه گزینه ها می با کمی دقت در گزینه   پاسخ(
دهد  ، فرمان قطع و وصل فن را نمایش می Bاست وضعیت یکی از نقاط را مشخص نماییم تا گزینه صحیح معلوم شود. نقطه  

  Bتواند دو حالت قطع یا وصل داشته باشد. بنابراین حتماً دیجیتال است و چون فرمان است، یعنی خروجی است. پس که می
باشد که تنها در گزینه ب آمده است. پاسخ تا این مرحله برای انتخاب گزینه صحیح کافی است اما برای درک بهتر    DOباید  

فرمان بوده پس خروجی است و چون دمپر هوای    Bنیز مانند    Aپردازیم. نقطه  دیگر نقاط، به توضیح مختصری درباره آنها می 
دهد که ورودی  دمای تغذیه داکت را نشان می   C. نقطه  (AO)تواند مقادیر مختلفی داشته باشد پس آنالوگ است  تازه است می 
باشد. بنابراین  می  (DI)دهد که ورودی دیجیتال  وضعیت تریپ فن را نشان می   Dو در نهایت، نقطه    (AI)باشد  آنالوگ می 

 صحیح است.   الف گزینه 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

   باشد؟ی فضا م  کی  یی روشنا  ستمیدر س  یرگیخ   جادیپاسخ جهت عوامل ا  نیترمناسب   ریز   یهانه یاز گز  کیکدام  (14پرسش  

 ( استفاده از چراغ نامناسب  الف

 سطوح مختلف   ی انعکاس بالا( ب

 مختلف   سطوح ی نامناسب و انعکاس بالا تی ا پنجره در موقعی چراغ  ی ریقرارگ ،استفاده از چراغ نامناسب( ج

 است.  حیهر دو صح بو   الف  ی هانه یگز(  د
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، برای محاسبات روشنایی طبیعی جهت جلوگیری از خیرگی مقادیر انعکاس از  ۱9مبحث    ۱5۳و    ۱5۲براساس صفحه    پاسخ(
، در طراحی سیستم روشنایی فضاها باید به موضوع  ۱۳مبحث    ۱76سطوح مختلف باید درنظر گرفته شود. براساس صفحه  
از چراغ  و  توجه شده  روشنایی  از سیستم  در  خیرگی حاصل  پنجره  یا  قرارگیری چراغ  نمود. همچنین  استفاده  مناسب  های 

ترین گزینه  تواند باعث تغییر میزان انعکاس نور شده و بر خیرگی تاثیرگذار باشد. بنابراین گزینه ج کامل موقعیت نامناسب می 
  است.

 انطباق با محصولات آکادمی

  نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 209صفحه  کلمه »خیرگی«

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

  د یده  پاسخ   ۱6و    ۱5  هایواحد مفروض است. به پرسش   6  ی طبقه و هر طبقه دارا  4  یدارا  ی مسکون  ی ساختمان  :مسئله  -
   (باشد.ی متر م  ۱00بل در هر ی دس  ۱0  الیافت کابل کواکس)
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   باشد؟ی بل می حداقل افت چند دس (15پرسش 

 ۲7د(      ۲۳ج(     ۲5ب(     ۲0الف( 

آید که برابر مجموع افت ناشی از جعبه تقسیم، پریز  حداقل افت در پریز انتهایی واقع در طبقه چهارم به دست می  پاسخ(
 شود: صورت زیر محاسبه می میانی، پریز انتهایی و کابل است که به

 دسیبل.   ۱6 عبوری:جعبه تقسیم انشعابی  افت
 دسیبل  ۲ :پریز میانی عبوری افت 
 دسیبل   ۲شعابی پریز انتهای:  نافت ا

 دسیبل    5  :( بوده ۱0+۲0+۲0متر ) 50طول مسیر 
 ۱6+۲+۲+5= ۲5                   بنابراین مجموع افت برابر است با:                                                                                              

 صحیح است.  ب گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  345فصل چهارم صفحه  9-4بخش 

 برقی 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  چهارمفصل 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7

   باشد؟ی بل می حداکثر افت چند دس (16پرسش 

 5/44د(                      46/ 5 ج(       ۳۱/ 5 ب(       4۱ الف(

 این مسیر شامل افت های زیر است:آید. حداکثر افت در پریز میانی طبقه اول به دست می  پاسخ(
 دسیبل  ۱8(:  6×۳جعبه تقسیم عبوری ) ۳افت عبوری 

 دسیبل   ۱6 عبوری:جعبه تقسیم انشعابی  افت
 دسیبل   7افت انشعابی پریز میانی:  

 دسیبل  5/ 5متر:  550مجموع متراژ کابل 
18   بنابراین مجموع افت برابر است با:                                                                        16 7 5.5 46.5+ + + =                                                                                     

https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
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   صحیح است.  جگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  345فصل چهارم صفحه  9-4بخش 

 برقی 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  چهارمفصل 

  ( ماندید،  برق )تقاضا یرویحداکثر درخواست ن نیی روش در خصوص تع  نیترمناسب  ریز  یهانه یاز گز کیکدام (17پرسش 
   باشد؟ی پروژه م   کی یبرا

   یاستفاده از مقررات کشور  با  (الف
 ی مقررات محلبا استفاده از ب( 

  ی المللنی ب یبا استفاده از استانداردها  (ج
 مقدار را داشته باشد.  نی شتریکه ب یانهیگز ، اشاره شده نه یسه گز از د( 

، برای تعیین حداکثر درخواست نیروی برق از مقررات محلی  ۱۳مبحث  ۱90صفحه  ۲-۳- ۳نامه پ براساس آیین  پاسخ(
 شود. گزینه ب صحیح است.  استفاده می 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 442« صفحه مقررات محلیکلمه »

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

درجه استفاده شده است. ارتفاع    ۳0  ب یش  ه یبا زاو  ی مترو از پلکان برق  ستگاه یا  ک یدر    ن یمسافر  یی جاجابه   یبرا  :مسئله  -
تعداد افراد جابه جا شده در ساعت    ممی متر و ماکز  ۱عرض پله    ، m/s6/0   یسرعت پلکان برق  ، متر  ۱۲کف به کف طبقه  

 .  دی پاسخ ده ۲0تا   ۱8  پرسش هایبه   .باشدی نفر م  ۱0808

 باشد؟  ی م ی ( چه عددیپلکان برق  یو خروج  یتخت در ورود  یهاپله  ی منها)حمل افراد  ی هاتعداد پله  (18پرسش 

 5۲د(      5۳ ج(    5۱ ب(    50 الف(

https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
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به  حداکثر تعداد افراد جابجا شده توسط پلکان برقی از رابطه زیر  ،  ۱5مبحث    4۲صفحه    ۲-۲-۳-۱5براساس رابطه    پاسخ(

3600                      آید: دست می 
t

V k
C

T

 
=

 شود: صورت زیر محاسبه می عمق پله به  kو  Vباشد. با جایگذاری می  ۲برابر  k، مقدار ۱5 مبحث 4۳براساس صفحه  

0.6 3600 2
10808 0.399 0.4T

T

 
= → =   

 به شکل زیر توجه کنید: 

 

12                              توان نوشت:درجه پلکان برقی می   ۳0با توجه به شیب  12
tan 30 20.78

tan 30
X

X
= → = = 

 تقسیم نمود:   0/ 4را بر   Xها باید بوده بنابراین برای به دست آوردن تعداد پله  4/0ها برابر  عمق یکی از پله 

20.78
51.96 52

0.4
n = =   

 صحیح است.  د گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی
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بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  374فصل دهم صفحه  2-10بخش 

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  دهمفصل 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  

   باشد؟ی چند متر م  ی ارتفاع هر پله از پلکان برق (19پرسش 

 0/ ۲۱د(      ۲4/0 ج(    ۲۳/0 ب(   0/ ۲۲ الف(

عدد پله در این پلکان برقی وجود دارد،    5۲متر بوده و طبق پرسش قبل    ۱۲با توجه به اینکه ارتفاع کل پلکان برابر    پاسخ(

12                  ارتفاع هر پله برابر است با:                                                                                                   
0.23

52
ih = =  

طور که در شکل نشان داده شده  توان به این پرسش پاسخ داد. همان توجه داشته باشید که بدون حل پرسش قبل نیز می 

tan                توان نوشت: درجه بوده و می   ۳0ها نیز  است، زاویه هریک از پله  30 tan 30 0.4 0.23i
i

h
h

T
= → =  =   

   صحیح است. ب گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  374فصل دهم صفحه  2-10بخش 

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  دهمفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

 است؟   حی صح  ری ز ی هانه یاز گز کیکدام  ،د یبا  شی چنانچه ارتفاع کف به کف طبقات افزا (20پرسش 

 .  باشدی ارتفاع و عرض آن ثابت م ،عمق هر پله مشخصات  -

 .  باشدی ثابت م  یپلکان برق  سرعت  -

 . دیابی م ش ی جا شده افزاتعداد افراد جابه  ممیماکز ( الف

 کند. ی نم  یریی جا شده تغتعداد افراد جابه  ممیماکز ( ب

 . دیابی جا شده کاهش م تعداد افراد جابه  ممی ماکز( ج

https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/


 

 
20 

 باشد.  ی نم ی حل مسئله کاف ی ها براداده (  د

)که در    Vتوانند ماکزیمم افراد جابجا شده در ساعت توسط پلکان برقی را تغییر دهند، سرعت پلکان  عواملی که می   پاسخ(

پله  شود و در اینجا عرض پله ثابت فرض شده( و عمق  )که با توجه به عرض پله تعیین می   kمقدار  اینجا ثابت فرض شده(،  

T    است )که در اینجا ثابت فرض شده است(. پس ماکزیمم افراد جابجا شده در این پلکان ارتباطی با ارتفاع کف به کف

   صحیح است.   ب کند. گزینه طبقات نداشته و تغییری نمی 

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  374فصل دهم صفحه  2-10بخش 

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  دهمفصل 

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

   .د یپاسخ ده  ۲۲و   ۲۱  هایپرسش به   ری با توجه به اطلاعات و شکل ز :مسئله -

  kA۲5=CUIو  kA۱6=CSIبا:  برابر است 1Q دی کل مشخصات  -

 شود.  ینظر مخطوط صرف  دانس پام از  -

 

 KVAتوان ترانسفورماتور  ۲50 ۳۱5 400 500 6۳0 800 ۱000

6 6 6 4 4 4 4 Uk % 

 

 است؟   حی صح ر یز  یهانه یاز گز کیکدام (21پرسش 

 باشد.   kA ۱0حداقل  د ی و با 4Q کلیدقدرت قطع ( الف

 باشد.   kA ۱6حداقل  دی با 4Q د یقدرت قطع کل( ب

 باشد.   kA 6حداقل  د یبا  4Q دی قدرت قطع کل( ج

 باشد.   kA  ۳حداقل  د یبا  4Q د یلقدرت قطع ک( د
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را نیز دارد. بنابراین قدرت قطع این کلیدها باید برابر با   3Qو    2Qقابلیت عبور از کلیدهای    1Qجریان عبوری از کلید   پاسخ(

شود که برابر  فاز درنظر گرفته می فاز بوده و جریان آن نصف کلید سه تک  4Qکلید  درنظر گرفته شود.    kA۱6و برابر    1Qکلید  

صحیح  الف  باشد و گزینه  می   kA۱0ترین کلید استاندارد به مقدار به دست آمده کلید با قدرت قطع  نزدیک باشد.  آمپر می   8

  است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 351« صفحه قدرت قطع کلیدکلمه »

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  285فصل هفتم صفحه   7-7بخش 

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  هفتمفصل 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7

 باشد؟   حیتواند صح ی قدرت ترانسفورماتور م ا یدر خصوص توان و   ر یز  یهانه یاز گز کیکدام (22پرسش 

   kVA  400الف( 

   kVA 500ب( 
   kVA 6۳0ج( 
 باشد.  حی تواند صحی هر دو م  ج و  الف  ی هانه یگز(  د

جریان اتصال  اتصال کوتاه ترانسفورماتور باشد. برای هر گزینه    جریان باید حداقل برابر    1Qاتصال کوتاه کلید    جریان  پاسخ(
 کنیم:کوتاه ترانسفورماتور را محاسبه می 

:                  kVA400ترانسفورماتور با ظرفیت  
3400 10

577.35 14433.75 14.5
0.04400 3

n
n sc

I
I A I A kA


= = → = = 

:                    kVA500ترانسفورماتور با ظرفیت  
3500 10

721.69 18042.19 18
0.04400 3

n
n sc

I
I A I A kA


= = → = = 

:                  kVA6۳0ترانسفورماتور با ظرفیت  
3630 10

909.32 15155.3 15.2
0.06400 3

n
n sc

I
I A I A kA


= = → = = 
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  kA۱6های الف و ج( کمتر از  )گزینه   6۳0و    400شود، جریان اتصال کوتاه ترانسفورماتورها با ظرفیتطور که مشاهده می همان 
کیلوولت آمپری جریان اتصال کوتاه بالاتری ایجاد    500کیلوآمپری سازگار است. اما ترانسفورماتور    ۱6به دست آمد که با کلید  

 پاسخگوی آن نیست. بنابراین، گزینه د صحیح است.  1Qکند که کلید می

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهدرسنامه و پرسشکتاب  285فصل هفتم صفحه   7-7بخش 

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  هفتمفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

   باشد.می  ر یمشترک به شرح ز  کیمشخصات قبض برق  :مسئله -

 kW800  یقرارداد قدرت -

   kW50تجاوز از قدرت  زانیم   -
 روز   ۳0مدت  ۲6/7/۱40۳ خی تا تار ۱40۳/ ۲7/6  خیتار  از    -

 ت ساعت( وارف )کیلومص ضریب  شماره کنونی  شماره قبلی  مصارف  شرح

 ۲49600 ۱۲00 ۱8۲۱۳۱ ۱8۱9۲۳ باریمیان 

 60000 ۱۲00 5450 5400 اوج بار 

 84000 ۱۲00 8۱70 8۱00 باریکم

 ساعت  کیلووار  ۳96000 ۱۲00 ۱۲45۱ ۱۲۱۲۱ راکتیو

 

 .  دیپاسخ ده  ۲6تا  ۲۳ هایپرسش  به

   ؟باشدمی  ی مشترک چه عدد نی قدرت محاسبه شده قبض برق ا (23پرسش 

 kW850د(   kW800 ج(  kW7۲0 ب(  kW765 الف(
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( است که برابر است  kW50( و تجاوز از قدرت قراردادی)kW800شده برابر مجموع قدرت قراردادی )  قدرت محاسبه  پاسخ(
800  با:                                                                                                                     50 850kW+ = 

       گزینه د صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 351« صفحه قدرت قراردادی کلمه »

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

 باشد؟   یم  یمشترک چه عدد نی ا متری ماکسعدد  (24پرسش 

 6۳8/0د(     708/0 ج(    6/0 ب(   667/0 الف(

 آید. بنابراین: اگر عدد ماکسیمتر در ضریب کنتور ضرب شود، مقدار توان مصرفی به دست می  پاسخ(

850
0.708

1200
 =عدد ماکسیمتر   =

 صحیح است.   جگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  401« صفحه ماکسیمترکلمه »

بندی شده آزمون نظام مهندسی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب  17فصل اول صفحه  1- 5- 1بخش  18-1نکته 

 تأسیسات برقی 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  اولفصل 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
  ؟باشدمی  یمشترک چه عدد ن یا بار بیضر (25پرسش 

 7۱5/0د(     86۳/0 ج(   0/ 64۳ ب(   759/0 الف(
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وات ساعت(  لوی)ک  یاست از نسبت انرژ  عبارتضریب بار  های برق،  نامه تکمیلی تعرفه آیین   ۱۱صفحه    ۲7-4طبق بند    (پاسخ
.  یوات( و تعداد ساعات آن دوره زمانلوی)ک یمشخص به حاصل ضرب حداکثر قدرت مصرف  یدوره زمان  ک ی ی مصرف شده ط 

اجازه تجاوز از قدرت    kW  50است. اما در این پرسش گفته شده که    حداکثر قدرت مصرفی معمولاً برابر قدرت قراردادی
به    مقابلصورت  به ضریب بار  باشد. بر این اساس،  می   kW850قراردادی وجود دارد. بنابراین، حداکثر مقدار مصرف مجاز برابر  

393600                                                                                                        آید: دست می 
0.643

850 30 24
=

 
                                                             

   صحیح است. ب گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 307« صفحه ضریب بارکلمه »

 برق  -جزوه تکمیلی آزمون نظام مهندسی 26فصل سوم صفحه   2-3بخش 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

 باشد؟   (++EC)  یکم انرژ اری ساختمان بسچقدر باشد تا ساختمان از نوع  ازیمقدار خازن مورد ن (26پرسش 

 kVAr576د(   kVAr 54۲  ج(              kVAr488 ب(  kVAr5۱8 الف(

توان ضریب توان اولیه این ساختمان  با توجه به مقادیر انرژی اکتیو و راکتیو مصرفی داده شده در صورت پرسش، می  پاسخ(

1                                  بدون وجود خازن را به دست آورد:  

1

396000
cos(tan ( )) 0.7

249600 60000 84000
PF −= =

+ +
                                                                                                            

باشد. بنابراین،   95/0انرژی باید ضریب توان حداقل ، برای ساختمان بسیار کم ۱9مبحث  ۱06صفحه   ۳4-5-۱9جدول طبق 

 آید: براساس رابطه زیر به دست می باشد. مقدار خازن موردنیاز    95/0ضریب توان مطلوب این ساختمان بعد از نصب خازن باید  

1 1

1 2(cos(tan ) cos(tan ))CQ P PF PF− −= −   

باشد. با جایگذاری مقادیر در این رابطه    kW850تواند  توان مورد تقاضاست که در این پرسش حداکثر می   Pدر رابطه بالا،  

1                                                                توان نوشت: می 1

1850 (cos(tan 0.7 ) cos(tan 0.95)) 575.56kVAR− − − =  
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 صحیح است.  د گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 257صفحه « ( ++EC) ی کم انرژ اریساختمان بس کلمه »

 نظارت-کتاب میکرو تاسیسات برقی طراحی 86فصل دوم صفحه 

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

 مفروض است.   mm۲و ضخامت  mm ۳0به عرض  یمتر از نوع تسمه مس  ۱00به طول  ی الکترود افق کی :مسئله -

 باشد.  متر می  5/0 ن یدفن تسمه در زم  عمق -

 باشد.  ی اهم بر متر م ۱00خاک  ژه یو مقاومت -

 .  دی پاسخ ده ۳0تا   ۲7  پرسش های به

   ؟باشدمقاومت آن چند اهم می  ،شاخه باشد کیاز نوع الکترود  یالکترود افقچنانچه  (27پرسش 

 0/ 86د(      09/۲ ج(      8۲/0 ب(    ۲/۲ الف(

 آید: ، مقاومت الکترود افقی از رابطه زیر به دست می ۱۳راهنمای مبحث   ۱۱0( صفحه  4-6براساس رابطه )  پاسخ(

22
[log ( ) ]e

L
R Q

P L wh




= +   

ترتیب  همین مبحث به  ۱۱۳صفحه    5-4از جدول    Qو    Pبا توجه به یک شاخه بودن الکترود و نوع آن که تسمه است، مقادیر  
محاسبه    Rآیند. با جایگذاری این مقادیر به همراه اطلاعات داده شده در صورت پرسش، مقاومت  به دست می   - ۱و    ۲برابر  
 شود: می

2100 2 100
[log ( ) ( 1)] 2.085

2 100 0.03 0.5
eR




= + − = 

 
   

 باشد.  می  ج ترین گزینه به عدد موردنظر گزینه نزدیک 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 54صفحه « الکترود افقی کلمه »
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 کتاب تأسیسات برق پلاس 21صفحه فصل اول  3- 4-1بخش 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7

   ؟باشدمقاومت آن چند اهم می  ، درجه باشد  90از نوع الکترود دو شاخه  ی چنانچه الکترود افق (28پرسش 

 باشد.  متر می  50هر شاخه از الکترود دو شاخه  طول  -

 ۱/ ۱6د(     ۲۲/۱ ج(    5۳/0 ب(    0/ 55 الف(

 است.  حذف شدهاین پرسش  پاسخ(

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 54صفحه « الکترود افقی کلمه »

 کتاب تأسیسات برق پلاس  23و  22صفحه فصل اول  3- 4-1بخش 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

  ، استفاده شوند  ی به صورت مواز  گر یکدیمتر از    5شاخه به فاصله    کیاز نوع الکترود    ی چنانچه دو الکترود افق   (29پرسش  

  ؟باشدمقاومت آن چند اهم می 

 6/0د(      45/۱ ج(    57/0 ب(   ۱/ 5۳ الف(

  Sبه فاصله  Lالکترود موازی مستقیم هریک به طول  n، اگر ۱۳راهنمای مبحث  ۱۱۲( صفحه 4-7براساس رابطه ) پاسخ(
1nR                                                  آید: از یکدیگر نصب شده باشند، مقاومت آنها از رابطه مقابل به دست می  FR=                      

 آید: اند، از رابطه زیر به دست می در این پرسش با توجه به اینکه دو الکترود با یکدیگر موازی شده

0.307 0.3075
0.5 0.078( ) 0.5 0.078 ( ) 0.695 0.695 2.085 1.45

100
n

S
F R

L

− −= + = +  = → =  =    

 صحیح است.  جگزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی
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 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 54صفحه « الکترود افقی کلمه »

 کتاب تأسیسات برق پلاس  23و  22صفحه فصل اول  3- 4-1بخش 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

 باشد؟   یمقاومت آن چند اهم م  ، باشد گری کدیمتر از  کی  ی قبل چنانچه فاصله دو الکترود مواز پرسش در   (30پرسش 

 د( هیچکدام    7۲/۱ ج(   67/0 ب(   0/ 7۲ الف(

0.02توان استفاده نمود که رابطه مقابل برقرار باشد:                                     از رابطه بالا زمانی می   پاسخ( 0.3S
L

    

توان از رابطه بالا استفاده  نمود. بنابراین گزینه  برآورده نشده و نمی در رابطه بالا، این شرط    m۱00 =Lو    m۱=Sبا قرار دادن  
 د صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 54صفحه « الکترود افقی کلمه »

 کتاب تأسیسات برق پلاس  23و  22صفحه فصل اول  3- 4-1بخش 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
به    ۱0تا    7ساعت    نیپروژه ب  کیبار    یمنحن  (31پرسش  

ز  مابق  ر یشرح  در  و  شبانه   ی است  منحن ساعات  تکرار    ی روز 

د  نی ا  یدرخواست  ماندیحداکثر دگردد.  یم با    م ین  ماندیپروژه 

   ؟باشدمی  لوواتیچند ک ،ساعت

 700الف( 

 650ب( 

 600ج( 

 408د(  
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 ای(دقیقه   ۱5بازه    ۲)  ایدقیقه  ۳0ی  برای محاسبه حداکثر دیماند درخواستی، مجموع بیشترین توان مصرفی در بازه   پاسخ(

ای که  باید دو بازه ه شده، پس  ای ارائدقیقه   ۱5های  منحنی برای بازه  کنیم.را پیدا کرده و بر تعداد بازه در این مدت تقسیم می 

باشد که توان مصرفی  می   7:45تا    7:۳0و    7:۳0تا    7:۱5این دو بازه بین  در آن بیشترین توان مصرف شده را انتخاب نماییم.  

بازه، به عدد    ۲ر  کیلووات بوده که با تقسیم ب  ۱۳00دقیقه    ۳0  این  کل توان درکیلووات است.     700و    600ترتیب  در آنها به 

 پس گزینه ب صحیح است.  رسیم.  کیلووات می  650

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 188کلمه »حداکثر درخواست توان )دیماند(« صفحه 

 تأسیسات برقی  بندی شده آزمون نظام مهندسیهای طبقهدرسنامه و پرسش  کتاب  15فصل اول صفحه    3-1بخش  

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  اولفصل 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

عامل    انیبا جر" B"  پیت  A۱0  زفاتک   ،RCBO  دی کل  کی  قی باشد. هر مدار از طر می   ییمدار روشنا  5شامل    ییتابلو  :مسئله

mA۳0  گردان    د یکل  ک ی  قی باشد که از طریسالن م  کی  یی. هر مدار مربوط به روشناشودی م   هیتغذA۱6   فاز کنترل  تک

 : باشدی م  ری استفاده شده به شرح ز یها. مشخصات چراغ شود یم

 آمپر    5/0هر چراغ   ی مصرف انیجر  -

   لواهمیک  ۳00هر چراغ   یق یعا  مقاومت -

 باشد.  ی م 8/0  یاز درجه حرارت و اثر همجوار  ی ناش یاتورینیم یدها ی کل یکاهش بارده  بیضر -

 باشد.  می  کیعدد  یی روشنا  ستمیس ی زمانهم  بیضر -

 .  دی پاسخ ده  ۳۳و  ۳۲  پرسش های به
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تعداد    چه،  دی در کارکرد هر مدار بوجود آ  یبدون آنکه اختلال   ،مدار  کیشده در    هیتغذ   یهاحداکثر تعداد چراغ  (32پرسش  

   ؟باشدمی

 ۲0د(      ۱6 ج(    ۱9 ب(    ۳9 الف(

باید جریان مصرفی کل تجهیزات از حداکثر    MCBاست. برای بخش    RCDو    MCBکلید  ترکیبی از    RCBOکلید    پاسخ(
درنظر گرفته شده است. بنابراین مقدار جریان باردهی هر کلید    0/ 8جریان باردهی کلید بیشتر نباشد. ضریب همجواری کلیدها  

0.8                                                                                                           برابر است با:   10 8CI A=  =      

 درنظر گرفته شود:   mnها  باشد. اگر تعداد چراغ می  A5/0طبق صورت پرسش، جریان مصرفی هر چراغ برابر  

8
16

0.5

C
m

i

I
n

I
 = =     

جریان  ای باشد که جریان نشتی کل آنها از جریان عامل کلید بیشتر نباشد.  گونه، تعداد تجهیزات باید به RCDبرای بخش  

                                       براساس مقاومت عایقی داده شده برابر است با:    هادی نشتی هر  
1

230
0.77

300

V
I mA

R
 = = =                                                        
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شوند. بنابراین، جریان نشتی  فاز بوده و با دو هادی تغذیه می باشد. حال آنکه تجهیزات تک این جریان برای یک هادی می  

                                                                                          هر تجهیز برابر است با: 
1

2 1.53
i

I I mA =  =                                                                                                                              

30                                   آید:به دست می   مقابلصورت  تعداد تجهیزات براساس حداکثر جریان نشتی به 
19.56

1.53
N  =                                                  

 صحیح است.   ج مناسب بوده و گزینه  ۱6ای باشد که هر دو شرط برآورده شود. بنابراین عدد تعداد تجهیزات باید به گونه 

 انطباق با محصولات آکادمی

تأسیسات    بندی شده آزمون نظام مهندسیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب    256فصل ششم صفحه    10-6بخش  

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  ششمفصل 

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

  ن یترمناسب   ،باشد  "C"  پیت  ، فازتک   RCBO  دی تابلو از نوع کل  یورود  دی چنانچه کل  ، قبل  پرسشتوجه به    با  (33پرسش  

 باشد؟  ی چه م  د یعامل کل انیو جر  ینام انیپاسخ از بابت جر

     mA۱00و  A50 ب(            mA۳00و  A50الف(

 mA۳0و  A40د(           mA۳00و   A40ج( 

5                های متصل به تابلو برابر است با:های تعیین شده در پرسش قبل، تعداد چراغبا توجه به تعداد چراغ پاسخ( 16 80 =                         

80                                                                         ها برابر است با:  درنتیجه جریان مصرفی چراغ  0.5 40totI A=  =  

. ازطرفی، جریان نشتی  بنابراین گزینه ج و د اشتباه استها باشد  جریان مصرفی چراغ   بزرگتر از جریان کلید ورودی تابلو باید  
5                                                                                کل برابر است با:  16 80 1.53 122.4

i
I I mA =   =  =  

  الف شود. درنتیجه گزینه  انتخاب می  mA۳00کلید باید بزرگتر یا مساوی این جریان باشد که مقدار    RCDجریان بخش  
 . صحیح است

 انطباق با محصولات آکادمی
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تأسیسات    بندی شده آزمون نظام مهندسیهای طبقهدرسنامه و پرسشکتاب    256فصل ششم صفحه    10-6بخش  

 برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  ششمفصل 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7

جذب شده از طرف شبکه و توان    و یمفروض است. مجموع توان راکت  kW  ۱000  ی با توان مصرف  یاپروژه  (34پرسش  

  و یتوان راکت  ، باشد95/0پروژه    ن یشده ا  ح ی توان تصح  بیباشد. چنانچه ضر می   kVAr700شده توسط بانک خازن    ن یمأت   ویراکت

   ؟باشدمی  لوواریچند ک  ع یشبکه توز فجذب شده از طر 

 ۳۱0د(      ۳65 ج(    ۳۲9 ب(   ۳7۱ الف(

1ضریب توان اولیه پروژه برابر است با:                                                            پاسخ(

1

700
cos(tan ) 0.81

1000
PF −= =   

 توان مقدار خازن موردنیاز برای اصلاح ضریب توان را به دست آورد: با داشتن ضریب توان اولیه و نهایی و توان اکتیو می 
1 1 1 1

1 2[tan(cos ) tan(cos )] 1000[tan(cos 0.81) tan(cos 0.95)] 371Q P PF PF kVAR− − − −= − = − =   

باشد. توان راکتیو جذب شده از طرف شبکه توزیع برابر است  مقدار به دست آمده توان راکتیو تأمین شده توسط بانک خازن می 
700                                                                                    با: 371 329comp L CQ Q Q kVAr= − = − =  

 صحیح است.  ب گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

 بندی شده آزمون نظام مهندسی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب    198فصل پنجم صفحه    1-5بخش    2-5نکته  

 تأسیسات برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  پنجمفصل 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

  یی آستانه رها  انی، جرکآستانه در  ان یجر   ، ساختمان  یمقررات مل    ۱۳مبحث    ی در راهنما  ر یبا توجه به شکل ز  (35پرسش  

 : برابر است با ب یاز بدن به ترت یعبور ونیبرلاسیآستانه ف ان یو جر
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 mA۳0و  mA5/0 ،mA۱0 الف(

 mA500و  mA5/0 ،mA۱0 ب(

  mA500و   mA۱0  ،mA۳0 ج(

 mA500و  mA5/0 ،mA۳0 د(

درک  ،  ۱۳راهنمای مبحث    ۲0۱و    ۲00صفحات    5۳براساس بخش    پاسخ( آستانه  رهایی  میلی   0/ 5حد  آستانه    ۱0آمپر، 
دقت کنید که آستانه فیبرلاسیون به    صحیح است.  الفگزینه  باشد.  می   آمپرمیلی   ۳0طنی  بآمپر و آستانه فیبریلاسیون  میلی 

 است.  آمپرمیلی  ۳0 ، همان RCDکلید   دزمان بستگی دارد، اما عدد قابل قبول براساس مدت زمان مجاز عمکر 

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی   73صفحه    «  آستانه فیبریلاسیون بطنی»و«  آستانه رهایی»،  «  آستانه درک»  کلمات

 نظارت -طراحی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

خروج   یهاپلکان   ه یکل  ی در سقف خروج  ق ی اعلام حر  دتکتوردر خصوص نصب    ر ی ز  ی هانهیاز گز  کیکدام  (36پرسش  

 است؟   حی صح بسته

 است.  ینصب در تمام طبقات الزام ( الف

 است.  ی الزام یی فقط در طبقه انتها نصب ( ب

 باشد. ی نم ی الزام  ، فن فشار مثبت باشد یچنانچه پلکان خروج بسته داراج( 

 .  ستین ی ( الزامد

، نصب دتکتور اعلام حریق در سقف قسمت خروجی کلیه  ۱۳مبحث    ۱97صفحه    ۲7- ۱-4نامه پ  براساس آیین   پاسخ(
 صحیح است.    الف های خروج بسته الزامی است. گزینهپلکان 

 انطباق با محصولات آکادمی
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 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  212« صفحه  دتکتور  »و      114صفحه    «پلکان خروج بسته»  کلمات

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
چند لوکس    نهیزم  طی مح  ییشدت روشنا   ،لوکس باشد  400  سطح کار  ییشدت روشنا فضا    کیچنانچه در    (37پرسش  

 باشد؟  یم

   چکدامیهد(     8۳ ج(   ۱00 ب(   66 الف(

بوده و بنابراین روشنایی    500و   ۳00میانگین   سلوک   400روشنایی  ،  ۱9مبحث    54صفحه   4- 4- ۱9براساس جدول    پاسخ(

همین منبع روشنایی    5۳باشد. براساس صفحه  لوکس می   ۲50باشد که برابر    ۳00و    ۲00محیط مجاور سطح کار باید میانگین  

باید حداقل   با:  ۳۳محیط زمینه    ج . گزینه  0/ ۳۳× ۲50=5/8۲  درصد روشنایی محیط مجاور سطح کار باشد که برابر است 

 صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 288صفحه  «شدت روشنایی سطح کار» کلمه

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 68فصل دوم صفحه   4-2بخش 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

مقررات   کمیو  ستیمفروض است. با توجه به مبحث ب دیمف  یربنا یمتر مربع ز ۱4,000طبقه با  ۲0 یساختمان (38پرسش 

 است؟   یساختمان الزام ن یا  یبرا ر یز  یهانهیاز گز کیکدام  ، ساختمان یمل

 قرار  ی رهایمس یبرا ی داخل  ی دار با باترجهت یهاچراغ ( الف

 ار یس یژنراتور اضطرار زلی استفاده از د( ب

 برق  ی ترانسفورماتور دورتر از محل نصب مولدها ی ریمحل قرارگ( ج

 چکدامیه(  د
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  ۲های گروه طبقه است و جزء ساختمان   ۱5، این ساختمان بیشتر از  ۲۱مبحث    6صفحه    ۲-۱-۲۱با توجه به جدول    پاسخ(

  ۲های گروه  همین منبع، برای ساختمان   7الف صفحه  -۲-۱-۲۱شود. طبق جدول  با درجه اهمیت بسیار زیاد محسوب می 

های این پرسش( توصیه اکید شده و الزامی نیست.  )شامل موارد مطرح شده در گزینه  ۲۱موارد مطرح شده در فصول مبحث  

 بنابراین، گزینه د صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 154و  153فصل چهارم صفحه  1- 3-4بخش 

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

شده    نصب  ن انک خازب  ( و  5+۱0+۱0+۱0+۱0+۱0)B  ،kVAr  یبانک خازن نصب شده در تابلو  ری در شکل ز  (39پرسش  

  ی که بانک خازن تابلویبه نسبت وقت AB  ریباشد کاهش درصد تلفات توان در مسمی   A  ،kVAr(5+۱0+۱0+۱0)  یدر تابلو

A  یدر تابلو B باشد؟  ی چند درصد م ، نصب گردد 

 
 ۱۱/ ۱5د(     5۱/۲۱ج(    ۲7/۳0ب(    ۱5/ 6۳الف( 

ندارد.    Bسازی توان راکتیو برای بار متصل به تابلوی  نصب شده عملاً تأثیری در جبران   Aبانک خازنی که در تابلوی    پاسخ(

( را به دست  Bتوان بدون درنظر گرفتن این خازن، مقدار ضریب توان بهبود یافته )در اثر نصب خازن در تابلوی  بنابراین می 

   آورد:

1 1

25 10 10 10 10 10 55 55 200 [tan cos 0.8 tan cos ]B B

CQ kVAR PF− −= + + + + + = → =  −  
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1 1

2 2 2

55
[0.75 tan cos ] tan cos 0.75 0.275 0.475 0.9

200

B B BPF PF PF− −= − → = − = → =   

نصب گردد، مجموع توان راکتیو تولیدی بانک خازن برابر است    Bنیز در تابلوی    Aاکنون اگر بانک خازن متصل به تابلوی 
55                                                                                                             با: 35 90AB

CQ kVAR= + =  

 طریق مشابه ضریب توان اصلاحی در این حالت برابر است با: درنتیجه به 

1 1 1

2 2

1

2 2

90
90 200 [tan cos 0.8 tan cos ] 0.75 tan cos

200

tan cos 0.3 0.957

AB AB

AB AB

PF PF

PF PF

− − −

−

=  − → = −

→ = → =

 

20.9                                                                 میزان کاهش تلفات برابر است با:
100 ( ) 100 11.55%

0.957
P = −  =   

 باشد. می  دترین گزینه به عدد به دست آمده گزینه  نزدیک 

 انطباق با محصولات آکادمی

 بندی شده آزمون نظام مهندسی های طبقهدرسنامه و پرسش کتاب    200فصل پنجم صفحه    1-5بخش    3-5نکته  

 تأسیسات برقی 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  پنجمفصل 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7

   ؟باشدمی  یسوزاستاندارد رشد آتش  یمنحن ر یز  یهااز شکل  کیکدام (40پرسش 
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 4شکل  د(     ۳شکل ج(     ۲شکل  ب(     ۱شکل  ( الف

   صحیح است. ب ، گزینه  ۳مبحث   ۲06صفحه    ۲-۲- براساس شکل پ پاسخ(

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 446صفحه  « ی سوزاستاندارد رشد آتش  یمنحن کلمه »

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

 باشد؟   حی صح تواندی نم  ر یز  یهانه یاز گز کیکدام (41پرسش 

 باشد. یم  قیاعلام حر  ستمیس ی رهایها و آژی شست  یدارا  ی ساختمان( الف

 باشد. می  ق یاعلام حر ستمیس ی رهاآژیو  یحرارت  ی،دود  ی دتکتورها  یدارا ی ساختمان( ب

 باشد. ی م  قی اعلام حر ستم یس یرهایو آژ یحرارت  ی،دود   یها، دتکتورهای شست ی دارا ی ساختمان( ج

 باشد.  ح یصح تواندی م نه یهر سه گز(  د

هایی که نصب سیستم کشف و اعلام حریق  در تمامی ساختمان ،  ۳مبحث    54صفحه    ۱-۲- 5-۳نامه  براساس آیین   پاسخ(
که در آن شستی نصب نشده اشتباه    ب خودکار الزامی است، سیستم اعلام حریق دستی نیز باید نصب شود. بنابراین، گزینه  

 باشد.  است و گزینه موردنظر می 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 17فصل اول صفحه  2-1بخش 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

  ح یساختمان صح کی یپلکان خروج اضطرار یمنیا ییروشنا  ستمیدر خصوص س ر یز  یهااز شکل  کیکدام (42پرسش 

 ( کندی م ت یپله کفاراه  ی عدد چراغ برا کی از نظر محاسبات )است؟ 
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   ۲ب( شکل        ۱  شکلالف( 

 است.  حیهر دو صح   جو  ب  یهاشکل د(       ۳ج( شکل 

های خروج الزامی باید از  ، روشنایی ایمنی پلکان خروج و راه۱۳مبحث   67صفحه    ۳- ۳- 6-5-۱۳نامه  براساس آیین   پاسخ(
 دو منبع متفاوت تأمین شود. بنابراین دو مدار جداگانه باید برای آن وجود داشته باشد. گزینه ج صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 246« صفحه  ی پلکان خروج اضطرار  یمن یا  ییروشنا کلمه »

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
باشد مفروض است.  ی سه فاز م  A  ۲5واحد که کنتور هر واحد    ۳با    یساختمان مسکون   کی   ی کنتور  یتابلو  (43پرسش  

استفاده    ی کنتور  ی جهت اتصال به تابلو  ی الکترود حفاظت  یبرا   گر یکد یمتر از    4ساده به فاصله    ن ی چنانچه از دو الکترود زم

   ؟باشدحداکثر مقاومت آن چند اهم می  ،شده باشد 

 باشد.  متر می ی لی م ۲0  نی الکترود زم قطر -

 باشد.  اهم متر می  ۳00خاک  ژه یو مقاومت -

 67/ 86د(    8۲/7۳ ج(  7۱/۱۳5 ب(  ۱۳/76(الف
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که ، درصورتی ۱۳مبحث    59صفحه    ۱-4-5- ۱۳نامه  . طبق بند »ب« آیین ابتدا باید مقاومت یک الکترود محاسبه شود   پاسخ(

 . بنابراین: باشدمتر می  ۲متر باشد، طول الکترودها برابر  4فاصله الکترودها  

8 300 8 2
[ln( ) 1] [ln( ) 1] 135.7

2 2 2 0.02

L
R

L d



 


= − = − =


   

 شود: استفاده می  ۱۳راهنمای مبحث   ۱06( صفحه  4-5برای به دست آوردن مقاومت دو الکترود موازی از رابطه ) 

1
( )n

a
R R

n

+
= 

تعیین شده و در رابطه بالا قرار داده   aو   λبوده و تنها باید مقدار  n=۲اند، با توجه به اینکه دو الکترود با یکدیگر موازی شده 

  aبوده و مقدار    λ=۱، برای دو الکترود موازی در امتداد یک خط،  ۱۳راهنمای مبحث    ۱07صفحه    ۳-4شوند. براساس جدول  

300                                                                               برابر است با:  
0.0879

2 2 135.7 4
a

Rs



 
= = =

 
 

درنتیجه، مقاومت دو الکترود موازی برابر است با:                                    
2

1 1 0.0879
135.7( ) 73.82

2
R

+ 
= =   

 گزینه ج صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 17فصل اول صفحه  2- 4-1بخش 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

در خصوص    ری ز  یهانه یاز گز   کیکدام   ،کند  دایتماس پ  زیبا بدنه تجه  ۱L، فاز  A  ز یچنانچه در تجه  ریدر شکل ز   (44پرسش  

 باشد؟   حی تواند صحی م  میمستقریمقدار ولتاژ تماس غ
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 V۱40د(      V50ج(     V90ب(    V۱۱5الف( 

 کلید: گزینه د  پاسخ(

 انطباق با محصولات آکادمی

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

 . روض استف م ر یبا مشخصات ذکر شده ز  Cو   A ،Bسه مشترک  :مسئله -

 

𝐴 مشترک {
دیماند  مصرفی  کل = 120 𝑘𝑉𝐴 ( اضطراری + (مجموع  مصارف  نرمال

دیماند  مصرفی  اضطراری  = 80 𝑘𝑉𝐴                                          
 

𝐵 مشترک {
دیماند  مصرفی  = 150 𝑘𝑉𝐴 ( اضطراری + (مجموع  مصارف  نرمال

دیماند  مصرفی  اضطراری  = 50 𝑘𝑉𝐴                                      
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𝐶 مشترک {
دیماند  مصرفی   = 180 𝑘𝑉𝐴 ( اضطراری + (مجموع  مصارف  نرمال

دیماند  مصرفی  اضطراری  = 20 𝑘𝑉𝐴                                      
  

  پرسش های تمام حالات اجرا شده فرض شود. به    یبرا  Change-Over  ی ژنراتور و تابلوزلی د  ن یکنترل ب  ا یفرمان و    کابل

 .  دی پاسخ ده 46و  45

 
با توجه    C  و  A  ،B  یهاکننده ساختمان ه یژنراتور تغذل زی د  زینصب ترانسفورماتور و ن   یمحل برا  نیترمناسب  (45پرسش  

  ؟باشدکجا می  ۱برق شکل   عیتوز  ستمیبه س

 Y=۱40و  X=۱00ژنراتور:  دیزل  - Y=۱5۳و  X=۱67الف( ترانسفورماتور:  

 Y=۱40و  X=۱00ژنراتور:  دیزل  - Y=۱40و  X=۱00ترانسفورماتور:  ب( 

 Y=۱5۳و   X=۱67ژنراتور: دیزل   -Y=۱5۳و  X=۱67ترانسفورماتور: ج( 

 د( هیچکدام
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برای   کند. بنابراین، ترانسفورماتور تمامی بارها و دیزل ژنراتور فقط بارهای اضطراری را تغذیه می ۱با توجه به شکل    پاسخ(

صفحه    8-5- ۱۲بخش پ  9- ۱۲رابطه  با استفاده از    ترانسفورماتور باید مجموع بارهای نرمال و اضطراری را در نظر گرفت.

 : آید زیر به دست می   صورتبه، محل استقرار ترانسفورماتور ۱9مبحث  ۲99

50 120 100 150 300 180 50 120 300 150 100 180
166.7 , 153

120 150 180 120 150 180
T TX Y

 +  +   +  + 
= = = =

+ + + +
 

شود. فقط باید دقت داشت که در این حالت فقط بارهای اضطراری در نظر  ژنراتور نیز از همین رابطه استفاده می برای دیزل 

 ژنراتور برابر است با: شوند. محل دیزل گرفته می 

            50 80 100 50 300 20 50 80 300 50 100 20
100 , 140

80 50 20 80 50 20
T TX Y

 +  +   +  + 
= = = =

+ + + +
 

   گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 112فصل دوم صفحه  5-10-2بخش 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

با توجه    C  و  A  ،B  یهاکننده ساختمان ه یژنراتور تغذ   زلی د  زی نصب ترانسفورماتور و ن  یمحل برا  نیترمناسب  (46پرسش  

  ؟باشدکجا می  ۲برق شکل   عیتوز  ستمیبه س

 Y=۱40و  X=۱00ژنراتور:  دیزل  - Y=۱5۳و  X=۱67ترانسفورماتور:  الف( 

 Y=۱40و  X=۱00ژنراتور:  دیزل  - Y=۱40و  X=۱00ترانسفورماتور:  ( ب

 Y=۱5۳و   X=۱67ژنراتور: دیزل   -Y=۱5۳و  X=۱67ترانسفورماتور: ( ج

 ( هیچکدامد
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کند. بنابراین در محاسبات آن باید مانند ترانسفورماتور مجموع  ژنراتور هم کلیه بارها را تغذیه می ، دیزل ۲در شکل    پاسخ(
ژنراتور با یکدیگر برابر و مشابه مکان به دست  ترانسفورماتور و دیزل بارهای نرمال و اضطراری را در نظر گرفت. پس مکان  

 صحیح است.   گزینه جباشد. آمده برای ترانسفورماتور در پرسش قبل می 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 112فصل دوم صفحه  5-10-2بخش 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

ادار   ک یدر    :مسئله اتاق کنفرانس به طول  متر می   ۳/ 5ارتفاع کف به کف طبقات    ،ی ساختمان  متر    7و عرض    ۱0باشد. 

ها به صورت توکار در سقف  چراغ باشد.  ی م   ۲0و %  50، % 80%   ب یو کف به ترت  وار یانعکاس سقف، د   ب یمفروض است. ضرا

باشد. جهت روشن کردن اتاق  متر می ی سانت  80کار برابر    زی. ارتفاع مباشندی متر( نصب م ی سانت  50ارتفاع سقف کاذب  )کاذب  

استفاده شده    ، باشدلومن می   5800  یبا شار نور   LEDعدد لامپ    کیکه شامل    ریکنفرانس از چراغ با مشخصات جدول ز 

 .  دی پاسخ ده 48و  47 های پرسش به   .( باشدی م 0/ 85برابر  یافت توان نور)است 

 گردد.  ی م محاسبات از ضخامت سقف صرف نظر  در  -

 

 80=ضریب انعکاس سقف 

RCR 

کار 
 تو
ی
در
یلن
 س
راغ

چ
 

S
/M

H
=

1
.4

 

 ۲0=ضریب انعکاس کف 

 ضریب انعکاس دیوار 

10 30 50 
0.85 0.85 0.85 0 
0.74 0.76 0.78 1 
0.65 0.68 0.71 2 
0.57 0.61 0.65 3 

0.54 0.55 0.6 4 

0.45 0.49 0.54 5 

0.40 0.44 0.49 6 

0.35 0.39 0.44 7 

0.31 0.35 0.40 8 
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0.28 0.31 0.37 9 

0.25 0.28 0.33 10  
   ؟باشداتاق کنفرانس چند لوکس می  ی( شنهادیپ)متوسط  ییشدت روشنا (47پرسش 

 ۲8۳د(     ۲95 ج(   ۲79 ب(   ۳۱0 الف(

 ابتدا باید ارتفاع مفید یا ارتفاع سطح کار را محاسبه کنیم: پاسخ(

 ارتفاع کف به کف=ارتفاع مفید یا ارتفاع سطح کار -ارتفاع سقف کاذب -=ارتفاع سطح میز کار5/۳  -5/0  -8/0=۲/۲

براساس ارتفاع مفید به دست آمده و طول و عرض اتاق که در صورت پرسش داده شده است، ضریب شاخص فضا برابر است  

5                                                                                              با:   2.2 (10 7)
2.67

10 7
RCR m

  +
= =


    

  RCRتوانیم از روی جدول داده شده ضریب بهره را محاسبه کنیم.  و ضرایب انعکاس کف، سقف و دیوار، می   RCRبا داشتن  
 بوده و باید براساس جدول درونیابی کرده و ضریب بهره را محاسبه نماییم: ۳و   ۲به دست آمده بین 

3 2 2.67 2
0.67

0.65 0.71 0.71
CU

CU

− −
= → =

− −
   

لومن دارند. بنابراین، شار نوری کل برابر    5800دهد که هریک شار نوری برابر  چراغ را نشان می   6ها در شکل،  آرایش چراغ 
6                                                                                                           است با: 5800 34800 =  =  

توان شدت روشنایی  با داشتن شار نوری کل، ضریب بهره، مساحت اتاق و افت شار نوری که در صورت پرسش داده شده، می 

34800را به صورت زیر به دست آورد:                                                                 0.67 0.85
283

70
E lux

 
= =   

 گزینه د صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  های طبقهکتاب درسنامه و پرسش 306فصل هشتم صفحه  2-8بخش 

   برقی
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 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  هشتمفصل 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

   است؟   ح یبر حسب لوکس صحاتاق کنفرانس    یاحداقل نقطه   ییدر خصوص روشنا  ری ز  ی هانه یاز گز  کیکدام  (48پرسش  

 ساختمان استفاده گردد.  یمقررات مل  زدهمیمبحث س 5-۲پ  اطلاعات جدول   از -

 < ۲00  د(   <  ۱۱۳ ج(   ۲00 ب(  ۱۱۳  الف(

لوکس    500و    ۲00ترتیب برابر  ، مقدار روشنایی مینیمم و متوسط به۱۳مبحث    ۱78صفحه    5- ۲براساس جدول پ    پاسخ(
   همین مبحث، ضریب یکنواختی برابر است با: ۱75صفحه  ۲-۲نامه پ طبق آیین  آیند.  دست می به

min
1

200
0.4

500ave

E
g

E
= = =   

با توجه به این ضریب یکنواختی و شدت روشنایی متوسط به دست آمده در پرسش قبل، مقدار روشنایی مینیمم برای این اتاق  
min                                                                  کنفرانس برابر است با: 1 0.4 283 113.2aveE g E lux=  =  =   

 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 178« صفحه  اتاق کنفرانس  کلمه »

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
 .  دی پاسخ ده  50و  49  هایپرسش به  ر یبا توجه به جدول ز  :مسئله -

 HRCجدول مربوط به فیوزهای فشارضعیف 

nI   آمپر )nr(I1I   آمپر )r(I2I  مدت زمان قراردادی آزمون   آمپرh 

 nI1.5 n1I.2 ۱  4تا 

 nI1.5  nI1.9 ۱ ۱0تا   4بیش از 

 n4I1.  nI1.75 ۱ ۲5تا  ۱0بیش از 

 n3I1. nI1.6 ۱ 6۳تا  ۲5بیش از 

https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
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 n3I1. nI1.6 ۲ ۱60تا  6۳بیش از 

 n3I1. nI1.5 ۳ 400تا  ۱60بیش از 

 n3I1. nI1.6 4 400بیش از 

ا ذوب  یرا قطع و    وزیتواند فی م   A۱۳0  انیجر  یدر چه زمان  ،عبور کند   انیجر   A۱00  ،A۱۳0  وزیچنانچه از ف  (49پرسش  

 کند؟  

 قه یدق  90(  د  قه یدق  ۱50 ج(  قه یدق ۱۲0 (ب  قه یدق  60 (الف

جریانی است که  A۱۳0جریان  ،  ۱۳مبحث    راهنمای   ۲88صفحه    6P4-۲-۱بخش    جدول بالا و با نگاهی به   براساس   (پاسخ

ساعت بدون اینکه ذوب شود از خود عبور دهد. بنابراین اگر این جریان بیش از    ۲تواند به مدت  آمپری می   ۱00فشنگ فیوز  

دقیقه را ذکر کرده    ۱۲0دقیقه( از این فیوز عبور داده شود، فیوز ذوب خواهد شد. تنها گزینه ج عددی بیش از  ۱۲0ساعت ) ۲

 است. بنابراین گزینه ج گزینه موردنظر است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 346« صفحه فیوز کلمه »

 کتاب تأسیسات برق پلاس 106فصل چهارم صفحه  2-4بخش 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

ذوب    ا یرا قطع و    وز یتواند فیم  A۱60  ان یجر   ی در چه زمان  ، عبور کند  ان یجر  A۱00  ،A۱60  وز یچنانچه از ف  (50پرسش  

 کند؟  

   قه یدق ۱۲0ب(        قه یدق  60( الف

 است.   حیهر دو صح ج و  الف  ی هانه یگز  (د       قهی دق 90ج( 

آمپری است که در    ۱00آمپر جریان قراردادی ذوب فیوز    ۱60جریان  ،  ۱۳براساس همان بخش از راهنمای مبحث    پاسخ(

دقیقه است. پس عبور    ۱۲0تواند در مدت قراردادی آن را ذوب کند. مدت قراردادی برای این فیوز  صورت عبور آن از فیوز می 
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تواند منجر به ذوب فیوز شود. بنابراین گزینه الف و ج هر دو صحیح بوده و  دقیقه می   ۱۲0این جریان برای هر مدتی کمتر از 

 ترین پاسخ است.  گزینه د کامل 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 346« صفحه فیوز کلمه »

 کتاب تأسیسات برق پلاس 106فصل چهارم صفحه  2-4بخش 

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

   ؟باشدمی  تعداد  ( Fتا  A( و ) ۲تا  ۱) یهادر محدوده آکس   یاضطرار علامت خروجحداقل تعداد  (51پرسش 

 
 ۳د(      5ج(     4ب(     ۲الف( 

ای که فاصله گونههای خروج باید دارای علامت خروج باشند به، تمامی راه۳مبحث    ۱06صفحه    ۱-9-6-۳نامه  براساس آیین  پاسخ(

متر نشود. محدوده مشخص شده در پرسش،   ۳0بیش از  ترین علامت خروج قابل مشاهده  ای از دسترس خروج تا نزدیکهیچ نقطه

نیازی به    متر است،  ۳0دارای سه راه خروج بوده و حداقل نیاز به سه علامت خروج اضطراری دارد. با توجه به اینکه طول مسیر راهرو  

 اضافه کردن علامت خروج دیگری نیست و گزینه د صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 324کلمه »علامت خروج« صفحه  

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7
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گز  کیکدام  (52پرسش   حفاظت  ن یترمناسب  ریز   یهانهیاز  در خصوص    ک یالکترون  یهابالاست و    وها ی درا  یهاپاسخ 

   ؟باشدمی  یداخل ی فضاها  یهاچراغ 

 Short Circuit Protection-Over Load Protection - No Load Protection الف(

 Short Circuit Protection-Over Voltage Protection-Under Voltage Protection-Over Loadب(  

Protection 

 Short Circuit Protection-Over Load Protectionج( 

 Over Load Protection-Over Voltage Protection-Under Voltage Protectionد( 

، لازم است درایورها و  ۱40۳کتاب فهرست بهای تأسیسات برقی ویرایش    7از فصل اول صفحه    7براساس بند    پاسخ(
حفاظت بالاست شامل  الکترونیک   No Loadو    Short Circuit Protection  ، Over Load Protectionهای  های 

Protection  الف صحیح است.  باشند. گزینه 

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان کلیدی تأسیسات    178« صفحه  های فضاهای داخلیچراغ»و    85های الکترونیکی« صفحه  »بالاست   کلمات

 نظارت-برقی طراحی

 کتاب تأسیسات برق پلاس 163فصل ششم صفحه 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

 باشد؟   حی تواند صحی م ی صنعت یهاسوله  یدتکتورها ش یدر خصوص آرا  ر یز  یهااز شکل  کیکدام (53پرسش 

 
 باشد.   ح ی تواند صحی هر سه شکل م د(      ۳شکل ج(     ۲شکل  ب(     ۱شکل  الف( 
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دتکتور در  باید یک ردیف  دوطرفه  دار  با سقف شیب های  در سوله ،  ۱۳مبحث    ۱96صفحه    ۲۲- ۱-4نامه پ  یین طبق آ  پاسخ(
 س سوله نصب شود. گزینه ب صحیح است. خط الرأ 

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

باشد.  ی م  TT  ز یل ساختمان نک برق داخل    یروی ن  ستمیو س  TTساختمان    ک ی  ی برق ورود  ی روین  ستمیس  (54پرسش  

 شوند؟  ی وصل م  نی اتصال زم ی اصل نهیا شی نالیبه ترم ر یز  یهای از هاد کیکدام

 ی اصل  یبندهمی هاد – (  نی الکترود زم) ن یاتصال زم ی هاد -  یحفاظت  یهاد (  الف

 ی اصل یبندهم  ی هاد -(  ن یالکترود زم) نی اتصال زم یهاد   -  خنثی یحفاظت  ی هاد( ب

 ی اضاف یبندهم  ی هاد -(  ن یالکترود زم) نی اتصال زم یهاد  -  خنثی  ی حفاظت ی هادج( 

 ی اصل یبندهم  ی هاد - ( نیالکترود زم) ن یاتصال زم یهاد -  نثی خ یهاد   -  یحفاظت  یهاد د(  

بدنه  TTچون سیستم    پاسخ( نول ترانسفورماتور و  نقطه  باید  به زمین وصل شوند.  است،  های هادی جداگانه و مستقیم 
( در سیستم  PENخنثی )-اساسا هادی حفاظتی،  ۱۳مبحث   ۱45و   ۱44صفحات    ۱:6-۱و پ    ۱:5- ۱های پ  براساس شکل 

TT    .در هر دو حالت با توزیع هادی خنثی و بدون توزیع هادی خنثی، این هادی  معنا نداشته و گزینه های ب و ج اشتباه است
های د که در آنها هادی خنثی ذکر شده اشتباه هستند. گزینه الف  شود. بنابراین گزینه به ترمینال اصلی اتصال زمین وصل نمی 

 صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهکتاب درسنامه و پرسش  131فصل چهارم صفحه    1-3-4خش  ب

 برقی 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
 باشد؟  ی کجا م FELV ستمی موارد استفاده س (55پرسش 

 نمناک   یهاط ی محب(      شنا   ی استخرها( الف
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 است.  حیهر دو صح بو   الف  ی هانه یگز(  د    ارتباطات و کنترل   ی مدارهاج( 

آیین   پاسخ( و مخابرات،  در شبکه  FELVهای  ، سیستم ۱۳مبحث    ۱9صفحه    ۱۱-۱-۳- ۱۳نامه  براساس  ارتباطات  های 

 گیرند. گزینه ج صحیح است.  های ابزار دقیق و غیره مورد استفاده قرار می های کنترل، سیستم سیستم

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلید تأسیسات برقی طراحی  20 « صفحهFELVکلمه »

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید 

 .  دی پاسخ ده  57و   56 های پرسش به   ریبا توجه به شکل ز  :مسئله

 ها رابطه معکوس دارند.  ها با مقدار سطح مقطع کابل مقاومت کابل  مقدار  -

 .  شود ی نظر مها صرفمقدار راکتانس کابل  از  -

 
 مقدار ولتاژ تماس چند ولت خواهد بود؟   ،درصد باشد  ۱0چنانچه افت ولتاژ تا دستگاه  (56پرسش 

 5/۱8د(      4/ 5 ج(    9 ب(    ۱4 الف(
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بوده و طبق بخش    TN-Cسیستم  خواهد بود.    V۲۳=۲۳0 ×%۱0ولت، افت ولتاژ برابر    ۲۳0ورودی    تکفاز  با توجه به ولتاژ  پاسخ(

6P3-۱    های فاز و  با توجه به سطح مقطع متفاوت هادی،  ۱۳راهنمای مبحث    ۲8۱صفحهPEN  ،های این افت ولتاژ به نسبت مقاومت

ها با سطح مقطع آنها نسبت عکس دارد. ولتاژ تماس شود. در صورت پرسش گفته شده که مقاومت هادیها بین آنها تقسیم میهادی

     که برابر است با: PENبرابر است با افت ولتاژ روی هادی  

1

2523 23 8.97
1 1

25 16

PEN

PEN L

R
V

R R
 =  =

+
+

                                       

 گزینه ب صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلید تأسیسات برقی طراحی  484 کلمه »ولتاژ تماس« صفحه

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهکتاب درسنامه و پرسش  150فصل چهارم صفحه    6-4بخش  

 برقی 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 ارسال کنید  90002617را به شماره    1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد  

 ولت تجاوز نکند؟   50حداکثر مقدار افت ولتاژ چند درصد باشد تا ولتاژ تماس از  (57پرسش 

 د( هیچکدام   ۲7%  ج(  44%    ب(  56%    الف(

 ولت تجاوز نکند، باید رابطه زیر برقرار باشد: 50برای اینکه ولتاژ تماس از   پاسخ(

1

2550 50 128.12
1 1

25 16

PEN

PEN L

R
V V V V

R R
  →   → 

+
+

 

128.12  تقسیم شود:                 ۲۳0ها براساس درصد داده شده، این مقدار به دست آمده باید بر  با توجه به اینکه گزینه 
55.7%

230
= 
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 گزینه الف صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت-کتاب واژگان کلید تأسیسات برقی طراحی  484 « صفحهولتاژ تماسکلمه »

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهکتاب درسنامه و پرسش  150فصل چهارم صفحه    6-4بخش  

 برقی 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست   7

بروز    (اتصال کوتاه   ن یدوم)  حلقه اتصال کوتاه   دانسامپدر خصوص    ر یز  یهانهیاز گز  کیکدام  (58پرسش   در صورت 

  ITبرق    یروین  ستمیس  کی در    زیتجه  ایدستگاه    کیبا بدنه    (شده  عینول توز  یهاد)نول    یفاز و هاد   یهاد  کی  نیب  یاتصال 

 است؟   حیصح

 نول ی هاد + فاز  یهاد   +ا ژنراتور  یفاز ترانسفورماتور   امپدانس( الف

 ی حفاظت ن یمقاومت الکترود زم +ول  ن  یهاد  +ی  حفاظت یهاد   +فاز   یاده  +ا ژنراتور  یانسفورماتور تر ز فا دانسپامب( 

مقاومت الکترود    +  یحفاظت   ن ی مقاومت الکترود زم  +  ی حفاظت  ی هاد  +فاز    یهاد  +ا ژنراتور  یامپدانس فاز ترانسفورماتور  (  ج

 رو ین ستم یس نیزم

 رو ین ستمیس  ن یمقاومت الکترود زم +  یحفاظت ی اده +  فاز  ی هاد +  ا ژنراتوریفاز ترانسفورماتور  دانسپ ام( د

با نول توزیع شده اگر دو اتصال همزمان    IT، در سیستم  ۱۳راهنمای مبحث    ۲49صفحه    ۱6-6۲۱براساس شکل    پاسخ(
 یک فاز و خنثی با بدنه رخ دهد، مسیر اتصال کوتاه به شکل زیر خواهد بود: 
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شود، امپدانس فاز ترانسفورماتور یا ژنراتور، هادی فاز و هادی خنثی در مسیر اتصال کوتاه بوده و  طور که مشاهده می همان 
 گزینه الف صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت- کتاب واژگان کلید تأسیسات برقی طراحی  56 کلمه »امپدانس حلقه اتصال کوتاه« صفحه

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهکتاب درسنامه و پرسش  137فصل چهارم صفحه    2-3-4بخش  

 برقی 

 نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید  پاسخ تشریحی آزمون

  موتور موتور و در حالت کارکرد    هیتلفات توان در تغذ   ،موتورها  ی برا  ری ز  یاندازراه   ی هااز روش  کیدر کدام   (59پرسش  

   ؟باشدتواند کمتر  یم
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 مثلث  - به صورت ستاره   یاندازراه ( ب    می به صورت مستق یاندازراه  الف(

 (Soft Starter) نرم ی اندازبه صورت راه یاندازراه ( د    VSD) VFD) ق یاز طر یاندازراه  (ج

اندازی کمتر است و تلفات توان در اثر  های دیگر راه از همه روش   VFDاندازی با استفاده از  که جریان راه از آنجایی   پاسخ(
 توان تلفات را کاهش داد. گزینه ج صحیح است. اندازی می شود، با کاهش جریان راه اندازی بالا ایجاد می جریان راه 

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهکتاب درسنامه و پرسش 115فصل سوم صفحه  2-3-3بخش 

 برقی 

   نظارت-فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحی  سومفصل 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه

اتصال    ایاضافه بار و    یکه خطا  یحالت   یبرا  UPSدستگاه    کی در خصوص عملکرد    ر یز  یهااز شکل   کیکدام  (60پرسش  

 است؟   ح یصح ،باشد هاتفاق افتاد نورتریکوتاه در ا

https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/


 

 
54 

 
 چکدامیه(  د    ۳شکل ( ج    ۲شکل  ( ب    ۱شکل  ( الف

اشتباه است(، مشکل دار بودن    ۲)شکل    با توجه اینکه اینورتر دچار مشکل شده، پس باید از مدار خارج شده باشد  پاسخ(
 باشد. اشتباه است(. گزینه الف صحیح می  ۳اینورتر نباید مانع از شارژ باتری گردد )شکل  

 انطباق با محصولات آکادمی

بندی شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات های طبقهکتاب درسنامه و پرسش  116فصل سوم صفحه    4-3بخش  

 برقی 
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 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی طراحیفصل سوم  

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  
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